



**ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«СУХА БАЛКА»
(ПрАТ «СУХА БАЛКА»)**

вул. Конституційна, 5, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська область, Україна, 50029, тел. +380(056)4042981
e-mail: info@sukhabalka.com, код згідно з ЄДРПОУ 00191329, <http://sukhabalka.com/ru/>

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програми «Гірничорудна інженерія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 184
«Гірництво»**

**галузі знань 18 «Виробництво та технології»
Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»**

Гірничорудна промисловість є потужною галуззю економіки України, яка дуже розвинута за рахунок значних запасів руд чорних і кольорових металів та нерудної сировини. Великий потенціал галузі підтверджується масштабними геологічними дослідженнями та великою зацікавленістю інвесторів до цієї галузі. Саме тому, надзвичайно важливим є підготовка висококваліфікованих фахівців другого (магістерського) рівня за освітньо-професійною програмою «Гірничорудна інженерія» спеціальності 184 «Гірництво» в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка».

Освітня програма «Гірничорудна інженерія» другого (магістерського) рівня передбачає підготовку фахівців з гірництва на основі попередньо отриманого першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 184 «Гірництво» та іншими спорідненими спеціальностями.

Окремо слід зазначити, що освітня програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців здатних виявляти конкретні причини та комплексно вирішувати актуальні проблеми гірничорудної інженерії на різних стадіях функціонування підприємств галузі, включаючи періоди інтенсивного освоєння рудних родовищ та відновлення їх життєвого циклу на новому цільовому рівні шляхом використання вироблених просторів і існуючої підземної інфраструктури для розміщення об'єктів промислового та військового призначення, сховищ рідких та газоподібних корисних копалин тощо. Але на мій погляд було б доцільно приділити більше уваги сучасній технології застосування емульсійних вибухових речовин при підземному видобуванні руд.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Гірничорудна інженерія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 184 «Гірництво», галузі знань 18 «Виробництво та технології» в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» є надзвичайно актуальною, сучасною та дозволяє здійснювати підготовку кваліфікованих фахівців для вирішення актуальних питань у гірничорудній промисловості.

Заступник генерального директора
з персоналу та соціальних питань
ПрАТ «СУХА БАЛКА»



Іван МАЛИЙ